



**JEFINA STRUJA**

www.jeftinastruja.hr

**0800 2558**

**gen-i**

GEN-I Zagreb d.o.o. trgovina i prodaja električne energije

Radnička cesta 54, 10000 Zagreb, Hrvatska

T: 0800 2558; F: 01 6419 604; E: jeftinastruja@gen-i.hr; W: www.jeftinastruja.hr

**JAVNA OBVEZA društva GEN-I Zagreb d.o.o. trgovina i prodaja električne energije, Radnička cesta 54, Zagreb**

Opskrbljivač električnom energijom društvo GEN-I Zagreb d.o.o. **javno se obvezuje da do zaključno 31. prosinca 2015. neće povisivati cijene električne energije iz dolje navedenog Cjenika električne energije koji je stupio na snagu 18. lipnja 2013. svim svojim kupcima iz kategorije kućanstvo**, kako su definirani u Općim uvjetima opskrbljivača te na web-stranici www.jeftinastruja.hr), tj. kupcima iz kategorije kućanstvo koji preuzimaju električnu energiju na obračunskim mjernim mjestima raspoređenima u tarifne modele plavi ili bijeli te koji su s opskrbljivačem, sukladno navedenim Općim uvjetima, sklopili Ugovor o opskrbi kućanstva električnom energijom (dalje u tekstu: Ugovor o opskrbi) u rokovima navedenima u ovoj javnoj obvezi.

Obveza iz prethodnog stavka odnosi se samo na one kupce iz prethodnog stavka koji s opskrbljivačem GEN-I Zagreb d.o.o. sklope Ugovor o opskrbi najkasnije do 30. studenog 2015.

Ugovorom o opskrbi sklopljenim do 30. studenog 2015. smatrat će se svaki potpisani Ugovor o opskrbi koji opskrbljivaču GEN-I Zagreb d.o.o. bude dostavljen u izvorniku u njegovo sjedište zaključno s 31. prosincem 2015. Datumom dostave smatra se datum poštanskog žiga na pošiljci odnosno datum osobne predaje u sjedištu opskrbljivača, potvrđen žigom.

Ova obveza i uvjet pravovremene dostave Ugovora o opskrbi u sjedište opskrbljivača bit će navedeni i u Ugovoru o opskrbi.

Cjenik električne energije za kućanstva na koji se odnosi ova javna obveza (dalje u tekstu: Cjenik) jest sljedeći:

Tarifni model		Cijena električne energije			Naknada za opskrbu kn/mjesec
		JT kn/kWh	VT kn/kWh	NT kn/kWh	
Jednotarifno mjerenje (tarifni model PLAVI)	Niski napon	0,460 (0,575)*			7,40 (9,25)*
	Niski napon		0,490 (0,613)*	0,245 (0,306)*	7,40 (9,25)*

\* Inzosi u zgradama izraženi su s PDV-om i zaokruženi na dvije decimale. Cijene u Cjeniku važeće su od 18. lipnja 2013. do daljnjeg i primjenjuju se na obračunska mjerna mjesta iz kategorije kućanstvo, tarifni modeli plavi i bijeli. Cijene ne uključuju naknadu za poticanje proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora energije i kogeneracije, troškove korištenja mreže te eventualne druge poreze, trošarine, naknade i druga davanja koja određuju nadležne državne institucije i na koja opskrbljivač nema utjecaja.

Ako opskrbljivač, sukladno odredbama Općih uvjeta opskrbljivača za opskrbu kućanstava električnom energijom, povisi cijene električne energije iz Cjenika ove javne obveze prije 31. prosinca 2015., takvo povišenje cijena neće vrijediti za kupce iz kategorije kućanstvo koji su sklopili Ugovor o opskrbi u gore navedenim rokovima ove javne obveze, nego će opskrbljivač u tom slučaju tim kupcima obračunati električnu energiju po cijenama iz Cjenika ove javne obveze. Ako opskrbljivač snizi cijene električne energije iz Cjenika ove javne obveze prije 31. prosinca 2015., snižene će cijene obračunati i kupcima iz kategorije kućanstvo koji su sklopili Ugovor o opskrbi u gore navedenim rokovima ove javne obveze.

Ova javna obveza nadomješta javnu obvezu društva GEN-I Zagreb d.o.o. trgovina i prodaja električne energije, Radnička cesta 54, Zagreb od dana 1. travnja 2015. godine, koja se time smatra opozvanom.

Zagreb, 1. srpnja 2015.

GEN-I Zagreb d.o.o.

predsjednik uprave  
dr. Robert Golob

**gen-i** 03

GEN-I Zagreb d.o.o.  
Radnička cesta 54, 10000 Zagreb, Hrvatska